



### Nabíjačka je zapnutá

Nabíjanie môžete spustiť pripojením vozidla a potvrdením nabíjacieho procesu



### Vyžaduje sa autorizácia

Ak horný symbol bliká nabielo, použite nabíjaciú kartu alebo aplikáciu na autorizáciu nabíjania.



### Autorizácia bola úspešná

Ak horný symbol bliká nazeleno, autorizácia prostredníctvom nabíjacej karty alebo aplikácie bola úspešná.



### Nabíjačka vytvorí pripojenie (spustí sa)

Nabíjačka vytvára pripojenie alebo čaká na dokončenie procesu.



### Nabíjanie je aktívne

Ak sa zelená čiara pohybuje od symbolu domu k symbolu vozidla, vaše vozidlo sa nabíja.



### Nabíjanie bolo pozastavené

Ak LED svetlo bliká v strede nazeleno, nabíjanie je prerušené. Nabíjanie pokračuje automaticky, napr. keď je k dispozícii dostatok energie alebo keď sa spustí plánované nabíjanie.



### Úplne nabité

Akonáhle je vaše vozidlo úplne nabité, celý LED pásik svieti nazeleno..



### Prebieha aktualizácia softvéru

Ak celý LED pásik bliká nažltlo, softvér nabíjačky sa práve aktualizuje. Stav sa zmení po dokončení aktualizácie.



### Autorizácia bola zamietnutá

Ak horný symbol blikne 5-krát načerveno, autorizácia prostredníctvom nabíjacej karty alebo aplikácie nebola úspešná.



### Vyžaduje sa konfigurácia

Ak LED svetlo bliká v strede namodro, nabíjačka je potrebné nakonfigurovať prostredníctvom mobilnej aplikácie.



### Modul RFID je chybný

Nabíjačka zistila chybu v module RFID. Kontaktujte zákaznickú podporu na Infolinke Škoda na tel. číslo 0800 124 125.



### Kritická chyba (dom)

Ak LED svetlo pod symbolom domu bliká naoranžovo, nabíjačka zistila problém s pripojením k elektrickej sieti domu. Ďalšie informácie nájdete v užívateľskom návode v kapitole 7 Riešenie problémov.



### Kritická chyba (nabíjačka)

Ak LED svetlo pod symbolom energie bliká naoranžovo, systém zistil problém s nabíjačkou. Ďalšie informácie nájdete v užívateľskom návode v kapitole 7 Riešenie problémov.



### Kritická chyba (vozidlo)

Ak LED svetlo pod symbolom vozidla bliká naoranžovo, nabíjačka zistila problém s vaším vozidlom. Ďalšie informácie nájdete v užívateľskom návode v kapitole 7 Riešenie problémov.



### Fatálna chyba

Ak symbol RFID bliká načerveno a celý LED pásik svieti načerveno, nabíjačka zistila fatálnu chybu. Kontaktujte zákaznickú podporu na Infolinke Škoda na tel. číslo 0800 124 125. Ďalšie informácie nájdete v užívateľskom návode v kapitole 7 Riešenie problémov.

